

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НА ОБЪЕКТЕ НАВОДЯТ ЛОСК

Благоустройство сквера на ул. Берёзовской, 104а выходит на финишную прямую.

Об этом заявил глава Московского района Владимир Кропотин.

Работы на сквере ведутся в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской



среды» национального проекта «Жильё и городская среда», реализуемого в Нижегородской области.

В сквере выполнено устройство 1273 кв. м покрытия из брускатки, установлены урны и скамейки, а также пергола с качелями. Кроме того, приведены в порядок газоны на площади 1775 кв. м, выполнено устройство цветников на площади 23 кв. м, посажены 23 дерева (берёза, клён, яблоня, ель) и 385 кустарников.



КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ БУДУТ УЧТЕНЫ

Нижегородцы хотят видеть на площади Героев новые лавочки, ограждения и систему освещения.

В Московском районе прошли общественные обсуждения будущего развития данной территории.

Площадь Героев стала одним из лидеров рейтингового голосования по выбору общественных пространств для благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», которая реализуется в Нижегородской области. По словам главы Московского района Владимира Кропотина, это общественное пространство очень важное для жителей. «Здесь расположена стела с именами Героев Советского Союза и Героев Социалистического труда. На площади Героев проходят торжественные и памятные мероприятия. Кроме того, рядом находится

выставочный центр «Микула», в котором размещается постоянная экспозиция по истории и культуре Московского района. Здорово, что на обсуждении присутствовали жители разных возрастов. Нам очень важно узнать мнение неравнодушных горожан», — сказал глава района.

В ходе встречи участники отметили, что на общественном пространстве не хватает освещения, лавочек, урн, современной подсветки у стелы, а ограждение находится в ненадлежащем состоянии. «Хотелось бы облагородить аллею, высаженную в память ребят, погибших в локальных конфликтах», — внесла предложение руководитель



общественного объединения семей погибших военнослужащих в Афганистане и Чечне (Московского района) Вера Мальцева.

Молодая мама, представитель родительской общественности школы №115, предложила создать информационную зону, рассказывающую о героях, в честь которых названы улицы Московского района. Предложения нижегородцев будут учтены при разработке концепции благоустройства общественного пространства.

ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ

НАГРАДИЛИ ПЕДАГОГОВ И УЧЕНИКОВ

Ежегодная торжественная церемония вручения стипендий победителям и призёрам олимпиад, творческих и спортивных конкурсов в рамках реализации программы «Одарённые дети» 2021/2022 учебного года состоялась в Московском районе.

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, на мероприятии были отмечены учащиеся, которые показали достойные результаты на школьном, муниципальном, региональном и всероссийском уровнях. «56 учащихся были отмечены за достижения в олимпиадах и конкурсах различного уровня. Подготовка школьника к участию в любых со-

стязаниях требует большой работы педагога, родителей и самого ребёнка. Любая победа ученика — это итог слаженной коллективной работы», — подчеркнул руководитель района.

Кроме того, в ходе торжества были отмечены руководители семи общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования, показавшие наивыс-

шие результаты по реализации программы «Одарённые дети».

По итогам участия в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников учащиеся Московского района заняли 47 призовых мест, в том числе семь ребят стали победителями. В городских олимпиадах школьники района стали четырёх раз победителями и 29 раз призёрами.

ПРОФИЛАКТИКА

ЭКСКУРСИЯ В ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ

Уважение к пожарным, интерес к их занятиям может стать стимулом для развития серьёзного отношения к собственному поведению, препятствием для бездумных игр с огнём. Но совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности детьми, когда об этом рассказывает пожарный, поэтому экскурсия в действующую пожарную часть №25 для ребят из профильного отряда «Спасатель» школы №139 стала ярким событием.

Дети задавали много вопросов. Зрелищное действие произошло в гараже боевых машин. Пожарный показал ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Даже девочкам было интересно примерить боевую одежду. Ребятам рассказали об имеющихся в распоряжении пожарной части пожарных машинах,

что с ними связано, как они работают, чем оборудованы. Дети с большим интересом слушали огнеборцов. Оказывается, пожарный автомобиль таит в себе большой арсенал для тушения возгораний. Особого внимания удостоился автомобиль для проведения аварийно-спасательных работ. Ученики узнали, что в городе и в деревне

нужны разные машины для тушения пожара. При этом они лично убедились, как сложна и опасна данная работа. Дети с большим интересом слушали и задавали интересующие их вопросы. Искренняя радость и любознательность детворы вызвала улыбки у работников пожарной части. Экскурсия прошла в дружеской атмосфере и смогла разбавить будни работников, ведь их повседневная деятельность не предполагает общения с подрастающим поколением на такой ноте. Школьники также получили много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей.

Татьяна АВДОНИНА
Фото автора



ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

ПРОШЛИ КВЕСТ, СОБРАЛИ ПАЗЛЫ

В минувшие выходные в Московском районе состоялись мероприятия в честь Дня молодёжи.

Организаторами выступили отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Московского района, Совет по делам молодёжи при главе администрации района в сотрудничестве с библиотекой им. А.И. Люкина.

День молодёжи прошёл при поддержке секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольги Никитиной и команды «Молодой Нижний».

В библиотеке им. А.И. Люкина активная молодёжь, представители советов молодёжи, студенческих советов, волонтёров организаций встретились с заместителем главы администрации города Нижнего Новгорода, главой администрации Московского района Владимиром Кропотиным.



Владимир Кропотин поздравил всех с праздником, пожелал дальнейших успехов, активности, творчества, участия в развитии района и города, новых интересных, полезных дел и проектов.

В ходе встречи обсудили вопросы благоустройства зон в парках и скверах, роль добровольческого движения в реализации проектов, значимость активной гражданской позиции для развития района и города. Встреча завершилась награждением активной молодёжи района.

Далее День молодёжи продолжился квестом «#Просто_МолодёжНО». Участие в нём приняли: филиал ПАО «ОАК» — НАЗ «Сокол», Нижегородский авиационный технический колледж, Нижегородский техникум транспортного обслуживания и сервиса, МОО «Альтернатива» (Центр детского творчества Московского района).

Команды выполняли задания на командообразование, сплочение, доверие. Квест проходил весело и активно. Участники отгадывали песни-перевёртыши, строили «трубопровод», играли в волейбол, запускали «Мяч дружбы», проверяли свои знания о Нижнем Новгороде, рисовали гигантским фломастером, искали предметы всплесну, примеряли на себя «Большое колечко». За выполнение заданий команды получали не только баллы, но и пазлы от огромной фотографии города Нижнего Новгорода, которую собрать они могли только все вместе. И это у них получилось.

Но игра есть игра, победа в квесте одержала команда Нижегородского техникума транспортного обслуживания и сервиса. Все участники и победители были награждены памятными призами и грамотами.

Отдельные слова благодарности выражаем волонтёрам объединения «Экипаж» Нижегородского авиационного технического колледжа за подготовку и проведение квеста.

АКЦИЯ

ЗАВТРА ВЫХОДНОЙ –
ВОЗЬМИТЕ В РУКИ КНИГУ!

Каждую пятницу с 11.00 до 13.00 библиотека им. А.С. Пушкина Московского района проводит летнюю акцию «Завтра выходной – возьмите в руки книгу!» в целях привлечения внимания горожан к чтению.

В этот день все желающие могут подарить, обменять или взять книги в библиотеке. По словам заместителя директора учреждения Валентины Стражовой, на площадке перед библиотекой сотрудники предлагают нижегородцам познакомиться с книжной экспозицией, в которой представлена литература разного жанра. «Вниманию горожан мы предлагаем порядка 150 различных произведений. Библиотекари дают краткие аннотации и рекомендуют ту или иную книгу с учётом предпочтений читателей», — рассказала она.

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

КТО ПОБЕДИЛ В КОНКУРСЕ?

В Московском районе в третий раз прошёл Фестиваль летних видов спорта для детей из лагерей с дневным пребыванием. Площадку и судейство предоставила Детско-юношеская спортивная школа «Полёт».

Фестиваль состоял из нескольких соревновательных дней. Дети от 8 до 12 лет соревновались в мини-футболе, пинг-понге, бадминтоне, дартсе и в эстафете «Весёлые старты». Победители этапов были награждены грамотами и медалями, все участники получили памятные призы.

Болельщики во время состязаний не только поддерживали свою команду, но могли принять участие в спортивных играх, а также в творческом конкурсе «Я рисую спорт». По итогам художественного конкурса было проведено онлайн-голосование. Больше всех голосов нижегородцы отдали за рисунок Кариной Тряниной «Художественная гимнастика». Победители конкурса рисунков также были отмечены грамотами.

«Нашей задачей было не только организовать соревнования, но и подарить ребятам праздник, на котором они продемонстрировали своё мастерство в различных спортивных направлениях», — отметил глава Московского района Владимир Кропотин.